

21 May 1996 ORIGINAL: ENGLISH CORRIGENDUM TO REPORT FOR THE PERIOD 1 OCTOBER 1994 -30 SEPTEMBER 1995

This document is produced in a fimilad number of copies. Delegates and observers are kindly requested to bring it to the meetings and to refrain from asking for additional copies. 1. Paragraph 32:

2

in the fifth line the words "Government of the Netherlands" should read "Government of Sweden".